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REPUBLIKA E KOSOVËS/REPUBLIKA KOSOVA/REPUBLIC OF KOSOVO            
    Kompania Regjionale e Mbeturinave/ Regional waste Company/ Regionalna Kompanija za Uklanjanja Otpada

KRM ”PASTËRTIA” SH.A. FERIZAJ
Rr. “Enver Topalli” Nr. 47 Tel. 0290/325-025

Kryeshefi Ekzekutiv i KRM “Pastërtia” Sh.A.Ferizaj bazuar në Nenet 8, 10 paragrafi 2.2 të Ligjit të Punës Nr.03/L-121, Udhëzimit Administrativ Nr.07/2017 për Rregullimin e Procedurave të Konkursit në Sektorin Publik dhe Nenin 16 të Statutit të Kompanisë shpall:

K O N K U R S
Për vende të punës:
Nr. i referencës se pozitave të punës:
· Një (1) Çertifikues/e                                                           Nr. 1-3898/2018

· Një (1) Faturist/e                                                                Nr. 2-3898/2018

· Katër (4) Vozitës me kategori ” C ”                                   Nr. 3-3898/2018

· Një (1) Vozitës me kategori ” B ”                                      Nr. 4-3898/2018

· Një (1) Rojtar                                                                      Nr. 5-3898/2018

· Gjashtë (6) Punëtorë Fizik                                                  Nr. 5-3898/2018

Përgjegjësi mbikqyrëse: Jo

Raportimi: Udhëheqësve të lëmive përkatës

Orari i plotë i punës: Po

Kohëzgjatja e emërimit, Periudha e punës 1 vjeçare me mundësi vazhdimi

Koeficientet: Në harmoni me politikat zhvillimore të Kompanisë
Vendi i punës: Ferizaj, Kaçanik dhe Shtime
Dokumentet e nevojshme:
Kërkesën për punësim-Aplikacionin që i bashkëngjiten kopjet e dokumentacionit mbi kualifikimin, letërnjoftimi kopje, dëshminë për përvojën e punës, dëshminë se nuk është në hetime apo i dënuar për vepër penale (e cila nuk duhet të jetë më e vjetër se data e shpalljes së këtij konkursi) dhe dokumentacionet e tjera të nevojshme, që kërkohen për vendin e punës.
Përshkrimi i vendit të punës dhe përvoja e punës:
Çertifikues/e:
Në pajtim me mbikëqyrësin harton planet e punës për zbatimin e detyrave të përcaktuara në bazë të objektivave të divizionit/sektorit dhe jep rekomandime lidhur me objektivat e njësisë, çertifikon realizimin e të gjitha shpenzimeve buxhetore,  siguron që kushtet e zbatueshmërisë të një kontrate publike të jenë përmbushur para bërjes ose autorizimit të pagesave sipas kontratës,siguron që janë plotësuar kushtet e kontratës para se të bëhet pagesa, dhe që kërkesa për pagesë është e koduar në zërin e duhur të shpenzimeve.
Kualifikimi: Fakulteti Ekonomik.

Përvoja e punës: Së paku një (1) vit përvoj pune.
Faturist/e: 

Bënë llogaritjen dhe shtypjen e faturave sipas shenimeve Tarifave  dhe çmimeve valide, të sektorit të amvisërisë. Mban evidencën mbi ndryshimet dhe specifikacionet nga fushëveprimtaria e punëve dhe detyrave të punës, si dhe dëshminë mbi dorëzimin e faturave inkasantëve –përgjegjësitë për inkasantë. Zbaton rexhistrimet e rregullta dhe të rastit, bazuar në dokumentacionin financiar të cilin ia dorëzon –Arkatari regjional.
Kualifikimi: Diplomën e Shkollës së Mesme
Përvoja e punës: Së paku një (1) vit përvoj pune.
Vozitës me kategori ”C”: 
Sipas urdhëresës së punës drejton automjetin dhe kujdeset për rregullësinë dhe pastërtinë e tij. Është përgjegjës për vozitje të sigurtë dhe për kryerjen me kohë, efikase dhe kualitative të shërbimeve në bartjen e mbeturinave, larjen e rrugëve etj. Largon shtazët e ngordhura dhe i evidenton në urdhëresën e punës. Në rast nevoje ndërron gomat e automjetit në teren apo në punëtorinë e mirëmbajtjes në bashkëpunim me gomisteri. Është i obliguar që prishjet në automjet me kohë t’i lajmërojë me shkrim te udhëheqësi i tij dhe në punëtorinë e mirëmbajtje.

Kualifikimi: Të posedoj patentshofer me kategori ”C”.

Përvoja e punës: Së paku një (1) vit përvoj pune.
Vozitës me kategori ”B”: 
Drejton automjetin-traktorin për kryerjen e punëve sipas urdhëresës së punës, kujdeset për rregullsin dhe pastërtin e tij. Mban evidencën mbi punën e kryer dhe shpenzimet e automjetit-traktorit. Kujdeset që me kohë, efikasitet dhe kualitet të kryen shërbimet sipas planit dhe urdhëresës së punës. Në rast nevoje ndërron gomat në teren dhe në punëtorinë e mirëmbajtjes në bashkëpunim me gomisterin. Është përgjegjës për punën e ekipit të punëtorëve me të cilët punon. Kujdeset për terenin e tij, largon shtazët e ngordhura dhe i evidenton në urdhëresën e punës. Pas kryerjes së orarit të punës bënë pastrimin, larjen e automjetit –traktorit dhe rimorkios.

Kualifikimi: Të posedoj patentshofer me kategori ”B”.

Përvoja e punës: Së paku një (1) vit përvoj pune.

Rojtar: 
Kujdeset për ruajtjen e pasurisë-objekteve dhe mjeteve themelore të Ndërmarrjes . Bënë shikimin e rregullt të objekteve dhe lokacionit në të cilin është i caktuar sipas orarit mujor. Mban evidencën në librin e rojës për ndërrimin e tij. Kryen punët dhe detyrat e punës  sipas urdhëresës së përgjegjësit të drejtëpërdrejtë.

Kualifikimi: Diplomën e Shkollës së Mesme.
Punëtor Fizik: 
Kryen të gjitha punët në mbledhjen dhe ngarkimin e mbeturinave, është përgjegjës për përdorimin e kujdesshëm të kantonierëve, zbrazjen e tyre dhe pastrimin e lokacionit rreth tyre, respekton orarin e punës pastron rrugët, trotuarët dhe sipërfaqet tjera, bënë zbrazjen e shportave, në sezonën e dimrit bënë pastrimin e rrugëve nga bora dhe akulli, shpërndarjen e kripës.
Vlerësimi me shkrim dhe intervista verbale do të bëhen pas përfundimit të afatit për aplikim. 

Aplikacioni për punësim mund të merret në Zyret qendrore të KRM “Pastërtia” Sh. A. Ferizaj,  që gjenden  në  Rr.“Enver Topalli” Nr. 47 Ferizaj, ku edhe bëhet dorëzimi i dokumantacionit.

Aplikacioni mund të shkarkohet edhe në web-faqen e Kompanisë:  www.pastertia.com 
Konkursi mbetet i hapur  pesëmbëdhjetë (15) ditë kalendarik nga dita e publikimit në  njërën nga gazetat ditore duke filluar nga data e publikimit më 24.10.2018 deri më datë 07.11.2018 në ora 16:00  që konsiderohet si ditë e fundit e mbylljes së konkursit.    
Për informata shtesë mund të kontaktoni numrin e tel. 0290/325-025.
REPUBLIKA E KOSOVËS/REPUBLIKA KOSOVA/REPUBLIC OF KOSOVO            
    Kompania Regjionale e Mbeturinave/ Regional waste Company/ Regionalna Kompanija za Uklanjanja Otpada

KRM ”PASTËRTIA” SH.A. FERIZAJ
Rr. “Enver Topalli” Nr. 47 Tel. 0290/325-025

Izvršni načelnik RKS "Pastertia" A.D. Uroševac, na osnovu člana 8, 10 stav 2.2 Zakona o radu br.03 / L-121, Administrativnog uputstva Br.07 / 2017 o regulisanju postupaka konkurencije na javnom sektoru, i člana 16 Statuta kompanije, objavljuje:

                                                              K O N K U R S

Za radna mesta:

Referntni brojevi za radna mesta:

- Jedan (1) službenik za sertifikaciju                                 br.1-3898 / 2018

- Jedan (1) fakturista                                                         br. 2-3898 / 2018

- Çetri  (4) vozač sa kategorijom "C"                                 br. 3-3898 / 2018

- Jedan (1) vozač sa kategorijom "B"                                 br. 4-3898 / 2018

- Jedan (1) čuvar                                                                br. 5-3898 / 2018

- šest    (6) Fizički radnik                                                   br. 5-3898 / 2018

Nadzorna odgovornost: Ne
Izveštavanje: Vođama relevantnih oblasti

Puno radno vreme: Da
Trajanje imenovanja: 1 godina radnog odnosa sa mogućnošću produženja

Koeficijenti: U skladu sa razvojnim politikama kompanije


Mesto rada: Uroševac, Kačanik i Štimlje

Potrebni dokumenti:

Zahtev za zapošljavanje-aplikaciju, kojoj se  dodaju kvalifikacione dokumentacije, kopija lične karte, dokaz o radnom iskustvu, svedočenje da nije por istragom ili osuđen za krivično delo (koje ne mora biti starijija od datuma objavljivanja ovog konkursa) i druga neophodna dokumentacija potrebna za posao.

Opis radnih mesta i radno iskustvo:

Službenik za sertifikaciju:

U skladu sa pretpostavljenim izrađuje planove rada za sprovođenje zadataka utvrđenih u osnovnim ciljevima divizije / sektora i daje preporuke u vezi ciljeva jedinice, potvrđuje primenu svih budžetskih rashoda, osigurava da su uslovi primenljivost javnog ugovora budu ispunjeni pre nego što ili odobrava plaćanje po ugovoru, osigurava da su ispunjeni uslovi pre nego što se vrši plaćanje, i da je zahtev za isplatu kodirana u odgovarajućem glasu rashoda.

Kvalifikacija: Ekonomski fakultet.

Radno iskustvo: Najmanje jedna (1) godina radnog iskustva.

Fakturist:

Računa i štampa fakture prema zapisima tarifama i važećim cenama, u sektoru domačinstva. Vodi evidenciju o izmenama i specifikacija u okviru poslova i zadataka, kao i dokaz o podnošenju računa inkasanta –odgovornog za inkasante. Implementira redovne i povremene popise, na osnovu finansijskih podataka i podnosi regionalnom blagajniku.

Kvalifikacija: Diploma srednje škole

Radno iskustvo: Najmanje jedna (1) godine radnog iskustva.

Vozač sa kategorijom "C":

Prema radnog naloga usmerava vozilo i briga za pravilnost i njegovu čistotu. On je odgovoran za bezbednu vožnju i donošenje pravovremene, efikasne i kvalitetne usluge za transport smeće, pranje ulica itd. Uklanja mrtve životinje i evidentira ih u radnom nalogu. Ako je potrebno, promenite gume na vozilu na terenu ili u radionici za održavanje u saradnji sa vulkanizerom. On je dužan da obavesti na vreme kvar na vozilo u pisanom obliku njegovog pretpostavljenog i u radionicu za održavanje.

Kvalifikacija: Imati vozačku dozvolu "C" kategorije. 
Radno iskustvo: Najmanje jedna (1) godina radnog iskustva.

Vozač sa kategorijom "B":

Dovodi vozila-traktor za izvođenje radova pod random nalogu, pobrine za pravilnosti čistoću vozila. Prati rad i troškove vozila. Osigurava za pravovremeno, efikasno i kvalitetne usluge I za obavljanje prema planu i radnog naloga. Ako je potrebno, promeni gume na terenu I u radionici za održavanje u saradnji sa radionicom. Odgovoran je za rad tima radnika sa kojima radi. Pobrini se za svog terena, uklanja mrtve životinje i evidentira u radni nalog. Posle završetka radnog vremena, čisti i pere traktor i prikolicu.

Kvalifikacija: Vozačka dozvola kategorije "B".

Radno iskustvo: Najmanje jedna (1) godina radnog iskustva.

Čuvar:

On brine o očuvanju imovine i osnovnih sredstava preduzeća. Vrši redovno gledanje objekata i lokacija za koja je određen po mesečnom rasporedu. Drži beleške u stražarskoj knjizi za njegovu smenu. Obavlja poslove i dužnosti prema direktivama direktora.

Kvalifikacija: Diploma srednje škole.
Fizički radnik:

Obavlja sav posao na prikupljanju i utovar otpada, odgovoran je za pažljivo korišćenje konteinerae, njihovo pražnjenje i čišćenje lokacije za njih, poštuje raspored rada, čisti ulice, trotoare i druge površine, čini pražnjenje kante, na zimsku sezonu čisti ulice od snega i leda, vrši bacanje soli.

Pismena procena i usmeni intervju će se obaviti nakon isteka roka za prijavu.

Aplikacije za zapošljavanje mogu uzeti u sedištu RKS "Pastertia" A.D. Uroševac, u ul. „Enver Topalli“ br. 47 Uroševac, gdje se vrši i dostavljanje dokumentacije.

Aplikacija se takođe može preuzeti na web stranici kompanije: www.pastertia.com

Konkurs ostaje otvoren petnaest (15) kalendarskih dana od dana objavljivanja u jednom od dnevnih novina, počev od dana objavljivanja 24/10/2018 do 07/11/2018 16:00, koja se  smatra kao poslednji dan zatvaranja konkursa .

Za dodatne informacije kontaktirajte na telefonski broj. 0290 / 325-025.

